

Иркутский областной драматический театр

Директор **О. ВОЛИН**

ИРКУТСКИЙ областной драматический театр — один из старейших в Сибири. Ему 108 лет.

109-й сезон открывается премьерой пьесы А. Салынского «Барабанщица». Через несколько дней состоится вторая премьера. Зрители увидят пьесу иркутского драматурга Б. Левантовской «От щедрости сердца». Это произведение посвящено молодежи. В нем повествуется о любви к Родине, о творческом отношении к труду и жизни.

К Октябрьским праздникам мы покажем пьесу И. Дворецкого «Взрыв», построенную на материале героических дел строителей Братской ГЭС. Включены в репертуар «Цветы живые» Н. Погодина и «Над Днпром» А. Корнейчука. Из классического репертуара будут поставлены «Воскресение» Л. Н. Толстого, «Беспреданница» А. Н. Островского, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера и «Ричард III» В. Шекспира.

Труппа наша пополнилась молодыми творческими работниками. К нам пришли воспитанники Ленинградского театрального института — актриса М. Матвеева и режиссер О. Дашкевич, которому поручена постановка спектакля «Воскресение».

Иркутский театр дает спектакли не только на своей сцене. Труппа регулярно обслуживает трудящихся нового социалистического города Ангарска, строителей Братской ГЭС, рабочих лесной промышленности. В этом сезоне намечено дать не менее 70 выездных спектаклей. Режиссеры и артисты во время выездов проводят большую работу с коллективами художественной самодеятельности и народными театрами.

ИРКУТСК.

Советская Якутия

8 сен. 1960.